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54.17% 318

11.75% 69

10.73% 63

6.98% 41

4.60% 27

6.30% 37

5.45% 32

Q1
Why do you park downtown?
Answered: 587
 Skipped: 3

TOTAL 587
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ANSWER CHOICES RESPONSES

To eat out at the restaurants

To shop at the stores

Personal services such as a hair salon, nail bar, or pet spa

Government stops such as City Hall or the Court House

I live here

I work here

Other
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52.37% 309

52.88% 312

46.27% 273

48.14% 284

3.56% 21

Q2
When do you typically come to Downtown? (Check all that apply)
Answered: 590
 Skipped: 0

Total Respondents: 590  
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Week days

Weekday evenings
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Weekend evenings

Other
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61.86% 365

61.02% 360

14.07% 83

30.68% 181

5.93% 35

4.58% 27

Q3
Where are your top two preferred locations to park downtown? (Pick 2)
Answered: 590
 Skipped: 0

Total Respondents: 590  
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On street

Union Street public parking lot

Municipal parking lot at City Hall

Municipal parking lot on North Main across from  Lilac City Grille

Congress Street Municipal parking lot

Municipal Library parking lot
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14.75% 87

28.31% 167

70.17% 414

12.71% 75

12.37% 73

40.68% 240

10.00% 59

3.22% 19

Q4
What barriers exist to finding parking downtown?
Answered: 590
 Skipped: 0

Total Respondents: 590  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Knowing where to park

Traffic/Safety of getting in and out of spaces/lots

Availability of spaces

One way traffic pattern

Lighting and safety of certain parking areas

Proximity of parking to my destination

No barriers exist

Other
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65.70% 387

18.85% 111

15.45% 91

Q5
Right now all parking on the street is parallel parking. Would you still
park on the street if it was head-in angled parking? (Like Dover)

Answered: 589
 Skipped: 1

TOTAL 589
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37.01% 218

62.99% 371

Q6
The City is considering charging for parking. Would you be willing to
come downtown if parking cost $1.00 per hour? 

Answered: 589
 Skipped: 1

TOTAL 589
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38.78% 228

61.22% 360

Q7
Is more parking enforcement needed to prevent illegal parking?
Answered: 588
 Skipped: 2

TOTAL 588
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7.31% 43

24.49% 144

35.71% 210

20.58% 121

11.90% 70

Q8
How far would you walk from your parking spot to your destination?
Answered: 588
 Skipped: 2

TOTAL 588
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I need a spot right in front of my destination.

Half a block

1 block

2 blocks

3 blocks
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10.36% 61

21.39% 126

52.80% 311

12.05% 71

3.40% 20

Q9
How long do you typically need to park in downtown for?
Answered: 589
 Skipped: 1

TOTAL 589
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30 minutes or less

1 hour

2 hours

Between 2-8 hours

All Day
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49.66% 292

50.34% 296

Q10
Is there enough wayfinding signage in the City that when you meet
your friend for lunch, they have no problem finding public parking lots?

Answered: 588
 Skipped: 2

TOTAL 588
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